



## Насильник на скамье подсудимых

**Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении 8-летней девочки.

Обвиняемый Денис Е. проживает со своей малолетней дочерью, к которой в гости пришла подруга — 8-летняя девочка. Вечером, когда дети легли спать, пьяный Денис, воспользовавшись этим обстоятельством и беспомощным состоянием ребенка, надругался над девочкой.

Педофила не смутило даже то обстоятельство, что рядом с ребенком спала его маленькая дочь...

О произошедшем стало известно врачам, к которым обратились родители ребенка, когда девочка стала жаловаться на боли в промежности.

**Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** насильнику предъявлено обвинение по п. "б" ч.4 ст. 132 УК РФ — насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста. По ходатайству следствия судом насильнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд. Педофилу за содеянное грозит до 20 лет лишения свободы.

Следственными органами следственного комитета с целью предотвращения подобных преступлений разработана памятка "**Если вашим детям угрожает опасность**", в которой даны рекомендации, как можно избежать проявления насилия в отношении детей. Электронная версия этой памятки размещена на сайте СУ СКП РФ по Удмуртской Республике ([www.sled-udmproc.ru](http://www.sled-udmproc.ru)) в разделе СМИ о нас.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

26 Июля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/667261>